

Sitzungsvorlage DS 2018/252

Büro Oberbürgermeister Sandra Wirthensohn (Stand: 10.08.2018)

Mitwirkung:

öffentlich am 24.09.2018

Aktenzeichen:

Ausscheiden von Stadtrat Yalcin Bayraktar aus dem Gemeinderat

Beschlussvorschlag:

Gemeinderat

- Der Gemeinderat stellt fest, dass Stadtrat Yalcin Bayraktar gemäß § 16
 Abs. 1 Nr. 4 der Gemeindeordnung für Baden-Württemberg (GemO) aufgrund häufiger beruflicher Abwesenheit sein Ausscheiden verlangen kann und daher mit Wirkung vom 24.09.2018 aus dem Gemeinderat ausscheidet.
- Herr Yalcin Bayraktar wird mit einer Ehrenurkunde für 6-jährige (2012 2014, 2016 - 2018) ehrenamtliche Tätigkeit im Gemeinderat der Stadt Ravensburg geehrt.

Sachverhalt:

Herr Yalcin Bayraktar hat mit der E-Mail vom 05.06.2018 die Gründe für sein Ausscheiden aus dem Gemeinderat dargelegt und dieses beim Vorsitzenden des Gemeinderates beantragt.

Herr Yalcin Bayraktar kann gem. § 16 Abs. 1 Nr. 4 GemO sein Ausscheiden aus dem Gemeinderat verlangen. Der Gemeinderat muss nun sein Ausscheiden feststellen.